
Гостьова лекція  Коляденко Світлани Миколаївни на тему: 

«Психоедукація основам турботи про себе майбутніх фахівців 

допомагаючих професій» 

6 березня 2026 року  викладачі  циклової комісії педагогіки, психології та 

методик навчання мали можливість  бути присутніми на гостьовій лекції: 

«Психоедукація основам турботи про себе майбутніх фахівців допомагаючих 

професій», яку прочитала кандидат педагогічних наук,  доцент, доцент кафедри 

соціальних технологій, директор Студентської соціальної служби та Телефону 

Довіри Житомирського державного університету імені Івана Франка Коляденко 

Світлана Миколаївна. 

У центрі уваги лекції було питання формування відповідального 

ставлення до власного здоров’я як необхідної складової професійної підготовки 

майбутніх фахівців допомагаючих професій. Особливий акцент зроблено на 

тому, що ефективна допомога іншим неможлива без уміння піклуватися про 

себе. 

Під час заходу було розглянуто сучасні підходи до психоедукації, методи 

розвитку емоційної стійкості, навички саморегуляції та профілактики 

професійного вигорання. Лекторка підкреслила, що ігнорування власних 

потреб, хронічний стрес і емоційне виснаження знижують якість професійної 

діяльності та можуть призводити до втрати мотивації й ресурсності. 

Учасники лекції обговорили, чому саме турбота про власне здоров’я є не 

особистою розкішшю, а професійною необхідністю. Адже фахівець, який не 

має внутрішнього ресурсу, не може повною мірою підтримувати інших. 

Натомість сформовані навички самодопомоги, усвідомлення власних меж і 

регулярна психологічна гігієна сприяють збереженню професійної 

ефективності, емоційного балансу та довготривалої працездатності. 

Значущість проведеної лекції полягає у переосмисленні ролі викладача у 

формуванні культури турботи про себе серед здобувачів. Отримані знання та 

практичні інструменти сприятимуть підготовці майбутніх фахівців, які будуть 

здатні не лише якісно допомагати іншим, а й відповідально ставитися до 

власного здоров’я та благополуччя. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 



 

  


